

光山县弦山派出所:

多措并举锻造过硬辅警队伍

近年来,光山县公安局弦山派出所所以“一村(格)一警”为抓手,积极探索、不断创新辅警队伍管理机制,注重内部挖潜,通过实施多项举措锻造出一支过硬辅警队伍,使辅警真正成为基层警务工作不可或缺的重要力量。

制度励“警”。弦山派出所现有辅警31名,该所根据辅警个人特长对应安排上岗,做到岗位相对固定、分工职责明确;实行“一周一评比,一月一考核”,严格落实奖惩制度。充分发挥榜样的作用,坚持培树先进典型,对评选出的优秀辅

警代表,实行物质与精神双向奖励,通过树立榜样和导向激励,营造出“比学赶超”的良好氛围,确保辅警队伍永葆旺盛的战斗力和战斗力。

教育强“警”。为不断加强辅警纪律作风和业务素质教育,近年来,该所以县局开展“两学一做”“三会一课”“以案促改”等教育活动为契机,组织辅警与民警同频共振,严格做到同学习、同要求、同自查、同总结,夯实了辅警队伍思想基础。该所还注重培养辅警的业务技能,由结对民警对辅警实行“一对一”“点对点”培训,通过“理论+实

践”快速提升了辅警的工作能力,使他们成为民警们的得力助手。

关爱暖“警”。日常工作和生活中,该所尽全力为辅警提供良好的保障,完善“五小工程”,配齐必要的装备和生活用品,让辅警们在派出所里能感受到家一般的温暖。所长、指导员定期组织全所辅警开展谈心活动,仔细了解他们在工作上和生活上遇到的困难,并及时帮助解决,全力消除困难辅警的后顾之忧,增强了辅警的认同感、归属感,大大提升了队伍的凝聚力。(徐玲 余家胜)

息县公安局持续掀起学习热潮

连日来,息县公安局认真贯彻落实公安部党委和河南省公安厅党委关于对认真学习宣传贯彻习近平总书记在中国人民警察授旗仪式上的重要讲话精神的要求,提高政治站位,周密安排部署,持续掀起学习宣传贯彻习近平总书记重要训词精神热潮。

落实“第一议题”制度,以上率下学。全局上下普遍将学习习近平总书记重要训词精神作为“第一议题”,纷纷召开党委会、党委理论中心组学习会、“三会一课”开展学习研讨。广大民警、辅警一致认为,习近平总书记亲自向中国人民警察队伍授旗并致训词,是公安史上具有标志性意义的大事,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对人民警察队伍建设和关心关怀,是对全国公安机关和广大公安民警的巨大鼓舞和激励鞭策。

抓好政治轮训,层层推进学。该局以“政治轮训”为重要抓手,以学习训词精神为主要内容举办三期覆盖全警的高规格政治轮训班。同时,充分利用集中培训、主题党日等形式,组织全体民警广泛开展大学习、大讨论、大交流,切实把思想和行动统一到训词精神上来,做到融入血脉、内化于心、外践于行。

坚持全面系统,推动常态学。坚持把学习习近平总书记重要训词精神与学习《习近平谈治国理政》第三卷、学习习近平总书记在全国公安工作会议和全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神结合起来,做到了一体学习、一体领会、一体把握、一体推进。购置学习材料,发放全警学习,同时还组织机关民警观看红色电影《上甘岭》,深入学习习近平总书记在信阳考察时的重要讲话精神,传承红色基因,筑牢忠诚警魂。(瓮强)

新县公安:

锦旗背后 筑牢为民根基

一面面感谢的锦旗背后,是一个个温暖而炙热的故事,它充分彰显了人民群众对派出所工作的认可与支持,更是人民群众对新县公安工作的最大褒奖和充分肯定。怎样用守望万家岁月静好的实际行动筑牢人民警察的忠诚、为民和担当,新县公安局新集派出所这两面小小锦旗背后的故事就是新时代公安民警给出的最好答案。

“我手机里存有大量的公司信息,手机丢失,会给公司业务造成无法估量的损失。太感谢你们了,要不是你们,我根本想不到手

机还能找回来。”9月13日夜,受害人陈某在酒店吃饭时不慎将手机落在了停在酒店门口电动车水杯槽里,他第一时间想到了报警。

新集派出所副所长吴波随即围绕手机被盗现场开展走访调查,并通过视频追踪,对嫌疑人行动轨迹开展精确研判。由于案发地点在农贸市场,车流、人流量巨大,且时值夜晚,给案件调查带来不小困难。功夫不负有心人,在大量的视频片段和持续的走访比对中,民警终于捕捉到了嫌疑人的身影。当天夜晚,民警将盗窃手机的嫌疑人韩某抓获,并及时将被盗手机还给

陈某。

9月27日夜,陈某送来一面“心系百姓,为民解忧”的锦旗,以示谢意。

在解民忧、纾民困,破小案、追赃物工作中,新县公安局新集派出所积极回应群众期盼和诉求,把解决民生问题作为工作的着力点和突破口,将涉及群众利益的小事都当成大事来解决,悉心把群众工作做得更深、更细、更活、更扎实,不断夯实公安工作的群众基础,为让人民群众收获更多的安全感和满意度做出应有的贡献。(胡建)

潢川县公安局传流店派出所举办退赃大会

退还4名受害人19500元

10月14日上午,潢川县公安局传流店派出所所在县局一楼大厅举行退赃大会。会上,该所一次性向驻马店市正阳县蔡某、王某,罗山县曾某,潢川县传流店乡马某等受害人退还被骗人民币共计19500元。

5月24日,信阳市潢川县传流店乡居民马某正在家里做家务,突然走进来一个陌生男子。男子自称是自己儿子的朋友,替老人儿子来看望老人。随后男子开始与老

人拉家常,取得老人信任后,便谎称自己急需用钱,向老人借了5000元钱。待老人意识到上当时,男子已驾车消失得无影无踪。

接到马某报案后,潢川县公安局传流店派出所立即展开侦查。通过快速走访查询,与兄弟单位联合作战,民警很快锁定犯罪嫌疑人,并在商城县双铺镇一偏僻处将犯罪嫌疑人林某抓获归案。现场缴获大量被诈骗现金,成功带破了罗山县一起、驻马店

市两起诈骗案件。

近年来,传流店派出所始终坚持“严打”方针不动摇,紧紧围绕保障和改善民生,紧盯影响人民群众安全感的各类刑事犯罪,始终保持严打高压态势,对涉及群众利益的案件,坚决从严从快打击。在破案的同时,该所坚持“有赃必追、追赃必返”的原则,最大限度地为人民群众挽回经济损失,有效提升辖区群众的安全感与满意度。(刘洋)

淮滨县交警深入辖区广泛宣传“一盔一带”

为扎实推进“一盔一带”安全守护行动,进一步提升市民的交通安全意识,近日,淮滨县公安局交警大队深入辖区广泛开展“一盔一带”主题宣传活动。

活动中,民警结合当前正在开展的“一盔一带”安全守护行动、“零酒驾”街区创建等重点工作内容,面向市民详细介绍了安全出行、紧急避险等方面的交通知识,着重对酒驾醉驾、违停、闯红灯、不系安全带等交通违法行为的危害性进行讲解,并针对群众提出的各类交通安全问题做了细致解答,提醒社区群众自觉遵守交通法规,安全文明出行。

民警还通过面对面交流、发放宣传单等方式,向居民深入宣传佩戴安全头盔的安全理念,号召大家驾驶电动车、摩托车时要佩戴安全头盔,开车系好安全带,并希望大家把“礼让行人”的文明交通理念传递给家人和朋友,共同为创建文明县城做出自己的贡献。(孙久扩)

拍卖公告

河南省荥阳市人民法院将于2020年11月17日10时至2020年11月18日10时止(延时的除外)在荥阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于淮阳县南段23号院B10幢3001号房产(证号:上061581)进行公开拍卖活动,详情请关注(网址:http://sifa.jd.com/2059,户名:荥阳市人民法院)。
荥阳市人民法院
二〇二〇年十月十六日

拍卖公告

河南省荥阳市人民法院将于2020年11月17日10时至2020年11月18日10时止(延时的除外)在荥阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市金水区红旗路24号楼西单元4层5号房产(房产证号:9901056622)进行公开拍卖活动,详情请关注(网址:http://sifa.jd.com/2059,户名:荥阳市人民法院)。
荥阳市人民法院
二〇二〇年十月十六日

拍卖公告

河南省荥阳市人民法院将于2020年11月17日10时至2020年11月18日10时止(延时的除外)在荥阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市金水区福元路3号楼1号楼1单元18层48号(产权证号0901003195)进行公开拍卖活动,详情请关注(网址:http://sifa.jd.com/2059,户名:荥阳市人民法院)。
荥阳市人民法院
二〇二〇年十月十六日

拍卖公告

河南省荥阳市人民法院将于2020年11月17日10时至2020年11月18日10时止(延时的除外)在荥阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于荥阳市中原路与商隐路交叉口西北角清华·大溪地六区2号楼1单元102号房产(预告登记证明号:1509054011)进行公开拍卖活动,详情请关注网址:http://sf.taobao.com,户名:荥阳市人民法院)。
荥阳市人民法院
二〇二〇年十月十六日